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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 03 DE ABRIL DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                         GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
TERÇA-FEIRA, DIA 01 DE ABRIL DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE WILLIAMS SEVERO E O EX VEREADOR E PRESIDENTE DO SINSPUMI O SENHOR EVALDO MARTINS DE MENEZES PARA FAZEREM PARTE DA MESA. A ATA DA SESSÃO DO DIA 27 DE MARÇO FOI APROVADA. EXPEDIENTE:  A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO GP Nº 73/2025; DO PROJETO DE LEI Nº 07/2025 QUE DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO EXPRESSA DA LEI Nº 936 DE 27 DE MAIO DE 2015, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; DO PROJETO DE LEI Nº 08/2025 QUE INSTITUI O CALENDÁRIO ESPORTIVO ANUAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; DO PROJETO DE LEI Nº 09/2025 QUE DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL PREVISTA NO ART. 37, X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; DO PROJETO DE LEI Nº 10/2025 QUE ALTERA A TABELA DE VENCIMENTOS NO ANEXO II, DA LEI COMPLEMENTAR (MUNICIPAL) Nº 1.114, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2022, TODOS DE AUTORIA DO EXECUTIVO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA QUE AS CÓPIAS DOS PROJETOS QUE ACABARAM DE SER LIDOS SERÃO PUBLICADOS, PASSA A SESSÃO PARA A TRIBUNA LIVRE, E PASSA A PALAVRA PARA O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE WILLIAMS SEVERO. AO USAR A FALA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS E FAZ A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO DO 3º QUADRIMESTRE DE 2024. OS VEREADORES LUIZ FERNANDO, GEOBALDO LIMA, JOSEFA PINHEIRO, JOSÉ ERALDO, JOSEVANIA SOARES E ANDRÉ DE SOUSA COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO NESSA CASA E ENALTECEM O TRABALHO DO SECRETÁRIO WILLIAMS NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA O PRESIDENTE DO SINSPUMI EVALDO MARTINS DE MENEZES. AO USÁ-LA ENALTECE O SECRETÁRIO DE SAÚDE, COMENTA SOBRE AS POLÍTICAS DE DIREITO, SOBRE A IMPORTANCIA DA REPRESENTAÇÃO POLÍTICA, PEDE PARA QUE ESQUECAM OS ERROS POLÍTICOS DO PASSADO, SOLICITA QUE DEEM CONTINUIDADE AOS PROJETOS QUE DERAM CERTO, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO SINDICATO PARA OS SERVIDORES DO MUNICÍPIO E TECE COMENTÁRIOS SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES E DO SEC RETÁRIO DE SAÚDE. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES, TECE COMENTÁRIOS SOBRE AS SOLICITAÇÕES VOLTADAS A SAÚDE, AOS FUNCIONÁRIOS DA ÁREA, AS DECISÕES TOMADAS ATÉ O MOMENTO E AGRADECE A PRESENÇA DO SECRETÁRIO WILLIAMS E SUA EQUIPE. OS VEREADORES TARCÍSIO GABRIEL, JOSÉ AGNALDO, GLAUCIA ALVES, COMENTA SOBRE O PAPEL DO VEREADOR, AS DEMANDAS QUE ESTÃO ATRIBUIDAS AOS MESMOS, AGRADECE E ENALTECEM O SECRETÁRIO DE SAÚDE E FAZ SUGESTÕES. O SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE AGRADECE A TODOS PELA RECEPITIVIDADE E SE DISPÕE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS 4 PROJETOS QUE FORAM LIDOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR BRUNO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS VEREADORES COBRAREM AO GESTOR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UM ACIDENTE QUE HOVE NO SABADO, COMENTA SOBRE A SAMU, ENALTECE O ATENDIMENTO DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA E AGRADECE AO SECRETÁRIO WILLIAMS. O SECRETÁRIO WILLIAMS RELATA SOBRE O ATENDIMENTO E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DA AQUISIÇÃO DE UMA AMBULANCIA. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE O SECRETÁRIO DE SAÚDE, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O DIÁLOGO QUE TEVE COM O SINTESE, SOBRE A REUNIÃO DO GESTOR COM O SINTESE, COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES DE ALGUMAS CLASSES E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO GESTOR CONVERSAR COM TODAS AS CATEGORIAS.  O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, JOSEFA PINHEIRO, GLAUCIA ALVES, GEOBALDO LIMA E SANDRO SEVERO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 42, 91, 104, 112 E 127/2025 UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 42, 91, 104, 112 E 127/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA A EX FUNCIONÁRIA DO INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÕPOR SEU TRABALHO E EMPENHO, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, CONVIDA O VEREADOR GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE A PRESENÇA DO SENHOR EVALDO MARTINSE COMENTA SOBRE SUA FALA. O SENHORE PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SANDRO SEVERO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ AO GESTOR E FOI ATENDIDA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOMENTA SOBRE A FALA DO SENHOR EVALDO, SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES QUE O DEPUTADO KAKA SANTOS INDICOU PARA ITABAIANINHA, FAZ SOLICITAÇÕES AO DEPUTADO FEDERAL THIAGO DE JOALDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA SOBRE O ATENDIMENTO DA SAMU, PARABENIZA OS VEREADORES SANDRO E JOSEVANIA POR TEREM SUAS REINVIDAÇÕES ATENDIDAS PELO GESTOR E SOBRE A BORRA ASFALTICA QUE SERÁ APLICADA EM UMA LOCALIDADE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PAREBENIZA O SECRETÁRIO DA SAÚDE, O SENHOR EVALDO MARTINS E REGISTRA A PRESENÇA DA SENHORA KELLY. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA INSCRITA JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO PARA PASSAGEM MOLHADA OU DE UMA PONTE PARA A LOCALIDADE QUE TEVE SEU PEDIDO ATENDIDO PELO GESTOR. O SENHOR PRESIDENTE AGRECEDE A PRESENÇA DO SENHOR EVALDO, CITA BENEFÍCIOS ADQUIRIDOS POR EMENDAS DO DEPUTADO THIAGO CARVALHO NO MUNICÍPIO, SOLICITA QUE TODOS OS POLÍTICOS QUE TIVERAM VOTOS NO MUNICÍPIO TRAGAM BENEFÍCIOS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCA UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 03 DE ABRIL DE 2025, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 01 DE ABRIL DE 2025.

 PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
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